

快报记者 朱俊俊在瑞金路、解放路、珠江路等处为你报道

超速超载抢道,为啥都有你?

近期统计显示,交通事故八成和电动车有关

闯红灯、抢道、超速……机动车有的毛病,电动车也屡见不鲜。

电动车车速快,行动比较便捷,而许多骑车人又没有接受过交通法的系统培训,所以违法现象比较多;而非机动车道被非法侵占、路况不好等原因,也让许多骑电动车的人铤而走险,骑上了快车道。据交通部门近期的统计,发生的交通事故中,有八成和电动车有关。

[网友提问] 为什么总是电动车受伤?

“为什么在很多汽车撞死人的事故中,被撞死的是骑电动车的?”

近日,西祠胡同上这么一个帖子引起了众多网民的关注,一个名为“米麒麟”的网友抛出了这样的问题:为什么骑电动车的人更容易受伤?

对此,许多网友非常认同。有网友认为,这一现象的主要原因是目前电动车在非机动车中占的比例较大,所以出事故的概率较高。同时很多电动车已经不是国家标准规定的电动车了,不论速度还是重量都严重超标,超标结果就是降低了车辆的安全性。

但也有网友在反思,电动车事故频发,除了机动车不遵守交通法之外,有的骑车人也漠视了交通法。“通过这样的悲剧,我们希望骑车人能够小心些。”

[数据说话] 事故八成与电动车有关

“电动车引发的事故确实

很多。”交警五大队事故中队民警告诉记者,仅在鼓楼区,交警大队每天接警的伤人交通事故中,就有80%以上与电动自行车有关,并且电动自行车交通死亡事故率也在不断攀升,但由于电动自行车都没有保险,所以民警处理此类交通事故时都感到很头疼。

而电动车引发的事故,大部分都与超速有关。交警曾经对发生事故的电动自行车进行检测,发现不少生产厂家擅自变更国家标准的技术设计标准,安装可放大功率的速度调节器,使得电动自行车速度普遍超过设计生产标准所规定的20公里的时速,有的甚至超过了35公里。电动自行车有这么快的速度,危险性就增加了很多。

另外,在电动自行车交通事故中,不少电动自行车的驾驶人是因为刹车不灵导致躲闪不及,造成了事故。由于电动自行车速度提高了,但绝大多数电动自行车厂商出于成本考虑,采用的刹车系统还是类似自行车刹车的那种线刹。刹车系统和车速不能匹配,刹车线非常容易断裂,无法达到满意的刹车效果,也是造成事故发生的主要原因。

根据今年5月1日实施的《南京市道路交通安全管理条例》,燃油助力车、电动自行车、残疾人机动轮椅车在道路上的行驶时速最高不得超过15公里。虽然电动车测速技术上还不成熟,但电动车发生事故后,交警却能通过刹车痕迹来判断电动车在事发前的速度,如果超速,就要承担相应责任。

[交警分析] 经常违法原因有三个

据交警分析,电动自行车在道路行驶中之所以交通违法行为突出,主要原因有:一是电动自行车驾驶人没有经过专门的“交通管理法”的培训,对交通法规知识是盲区,在道路上行驶时,把骑自行车的陋习都暴露出来了;第二,国家对电动车的管理存在盲区,现行“交通管理法”中,将电动自行车编入非机动车序列,但电动车车速快,已经达到了机动车的标准,这让管理部门在管理时会陷入两难境地。

但另一个不容忽视的现象是,南京的非机动车道正在萎缩,而且由于道路施工等原因,非机动车道不太好走,也让许多骑车人跑到了快车道上。

》记者目击 五种违法行为最危险

昨天,快报记者在街头观察了一下,发现电动车有5种违法行为特别危险:

超速 只要是车况相对好一点的电瓶车,基本没有不超速的,虽然根据规定,电动车上路不得超过每小时15公里,但大多数骑车人不知道这一规定,而且也不想遵守这一规定。加上车辆设计时速可达20-30公里/小时,电动自行车骑车者往往超速行驶,遇有情况这些骑车人应变能力极差,造成事故难免。

闯红灯 在许多十字路口,当人行道上的绿灯已经翻红的时候,机动车道上的直行绿灯却还有20多秒的时间,如在瑞金路与解放路路口。交管部门之所以这样设置,是考虑到了右转车辆。由于东西向还没有机动车过来,许多骑电动车的人可以大着胆子直行,但却很容易与右转的车辆发生碰撞。还有一些骑电动车的人,仗着电动车比较灵巧,根本不顾信号灯,在穿

梭的机动车中间迂回,险象环生。

争道抢行 有些道路没有开辟非机动车道,骑车人必须在人行道上混行,如珠江路,电动车根本不可能在人行道上骑行,许多骑车人便把电动车骑到了快车道上。

随意停车 慢车道上也有停止线,当路口信号灯翻红的时候,电动车和自行车必须停在停止线以内,不能越线。但许多骑车人根本没有在意过这条白线,直接越过它,把电动车停在了路口的边缘,这对右转的机动车干扰很大,特别是一些大型车辆,如公交车和渣土车,这些车辆右拐的时候,车身的后半部分很容易与电动车发生碰撞,而且这还是司机观察的盲区。

超载 根据交通法的规定,电动车和自行车一样,只能一车一人骑乘,不能超载。但许多电动车在设计的时候,后座就可以坐人。有的电动车前面还有小踏板,后面坐个大人,前面站个小孩,一家三口全上阵了。

》交警支招 骑车人要注意观察

要想安全,靠的还是自己。对于骑车人或者行人来说,在路上一定要留意。

交警也提供了一些规避的方式,供骑车人参考:

1. 经过路口时,哪怕直行的是绿灯,也一定要左右观察一下,确定没有转弯或者闯红灯的机动车后,再缓慢通过路口;
2. 经过路口时,特别是下雨

天,一定要减速,或者下车推行。因为电动车的轮胎与自行车差不多,比较狭窄,而速度却快了许多,一旦急刹,很容易打滑侧翻;

3. 不要骑到快车道上去,如果遇到非机动车道在封闭施工,经过快车道时,也要下车推行;

4. 车速要控制在每小时15公里以内,不能闯红灯。

糖尿病非药物治疗法实现普及

目前,一种新型的糖尿病非药物治疗新疗法,在北京、上海、南京、西安等大中城市受到了患者的普遍欢迎和认可。北京大学第一医院内分泌科主任、中华医学会糖尿病分会郭教授说,这种新型的糖尿病非药物治疗法最大的特点就是让糖尿病患者想吃就吃,而且在治疗过程中,对人体没有任何毒副作用,特别安全。他还表示,糖尿病非药物新

疗法的推广和普及,将彻底改变目前糖尿病人终身服药的现状,从而揭开了糖尿病治疗的新篇章。

据介绍,这种新型的糖尿病非药物治疗法的关键是高糖转化酶。对比实验表明,高糖转化酶的作用机理、与胰岛素和降糖药截然不同。人工胰岛素虽然能够快速分解血糖,却无法阻止人体内血糖的再次升高。更为可怕的是,患者一旦使用胰岛素,就必须

终身注射、痛苦一生。降糖药如同兴奋剂,虽然短时间内能使胰岛及受体亢奋起来,暂时降低血糖,但其降糖作用极为有限。更让医学界揪心的是,病人长期服用降糖药尤其是西药,胰岛和受体经过反复刺激会日趋衰减,抗药性越来越强。久而久之,药物的毒副作用就会直接破坏肝肾等器官,最后不但血糖控制不住,还会直接造成脑、心脏、神经、眼和肾脏等

重要器官的并发症,甚至导致死亡。全球首个微生态降糖制剂——“苦荞胶囊”对高糖转化酶的成功运用首个实现了糖尿病非药物治疗法。首先,它源自野生苦荞,对人体没有任何毒副作用,其次,源自野生苦荞的高糖转化酶,能够从根源入手,对进入人体的高糖食品和进入血液的高血糖进行双重阻击;1.对高糖食物的吸收,高糖转化酶能快速变成低糖水解物。2.高糖转

化酶对于多余血糖敏感度极高,一旦其高于人体胰岛素的承受力,高糖转化酶立即活跃起来,通过充分的有氧代谢反应,将多余血糖转化分解成热量、水和二氧化碳排出体外,对糖尿病及其并发症有显著的疗效。

据悉,为方便广大群众了解非药物治疗糖尿病的详细情况,有关机构特别对外公开热线 025-81531777、81507666 以供咨询! 文/雨蒙

喜讯 据我省健康之路糖尿病服务中心统计:目前,该中心的受益者已顺利突破15万人大关。其中,众多患者在苦荞胶囊的帮助下,视眼模糊,浑身瘙痒等糖尿病并发症明显好转;8万多人成功实现了停用传统治疗手段;近10万糖尿病患者彻底摆脱了糖尿病困扰,此外,很多患者结束了长期信赖药物的现状。专家表示,这是目前在糖尿病领域所取得的全新突破,也标志着我国非药物研究方面取得了历史性突破。

不吃降糖药 告别糖尿病

血糖正常了,看东西清晰了



孔祥娥 女 71岁 韩府坊

刚开始知道自己得了糖尿病,我心情非常郁闷。当时空腹血糖高的吓人,连医生都吃惊建议我立即打胰岛素进行治疗。我呢一是考虑到经济因素,再一个害怕产生依赖性,没用胰岛素,一直靠药物降糖,但效果都不明显。

09年7月份我开始服用苦荞胶囊,几天后,空腹血糖就下降了,心慌气短的现象少了,吃完一个星期后,身上的痒痒感几乎都没了,血糖也基本稳定在了正常范围。最让我高兴的是,服用苦荞胶囊后,一直困扰我的视力,也变得清晰多了,眼睛不干涩。这么好的产品,我还是第一次碰到。

糖尿病患者的福音 想吃就吃



陈宏振 男 68岁 金陵小区

去年11月,我看到电视上介绍苦荞胶囊,效果非常好,价格也便宜,就买了10盒。连续服用一星期后,不但全身瘙痒,视力模糊,口干多尿这些并发症好多了,而且空腹血糖也降到了正常范围,一直很平稳。现在服用了3个多月了,我的血糖一直保持平稳下降,服药量也越来越少。

最让我惊喜的是,通过服用苦荞胶囊,我的饮食习惯改变了很多,以前不敢吃的苹果梨这些水果,也能吃了。这么好的产品,还这么优惠,我一定要坚持服用,争取过上健康的好生活!

糖尿病专用名品 效果就是好



陶秀兰 女 67岁 云南路

我患糖尿病6年了,血糖一直控制不理想,忽高忽低反复特别严重,现在各种并发症都出来了,全身瘙痒,视力模糊,全身无力,曾服用过多种降糖产品效果都不行,非常烦恼。

2009年3月听老糖友介绍,开始服用苦荞胶囊。刚开始,空腹血糖很高,服用苦荞一周,复查空腹血糖值离正常值已经很近了,瘙痒明显减轻了。1个月后,空腹血糖回复到了正常范围,餐后血糖也不高了,基本能看清东西了。现在几个月过去了,我的服用量减少到一天服用2粒,血糖也一直稳定在正常范围。苦荞胶囊降糖,效果就是好!

高糖转化疗法 - 糖尿病领域的重大突破

高糖转化酶,源自野生苦荞,首先它对人体没有任何毒副作用。其次,对于糖尿病的治疗,它是从根源入手,对进入人体的高糖食品和进入血液的高血糖进行双重阻击。

1、从源头上阻止人体对高糖食物的吸收。高糖转化酶对于进入小肠

的高糖水合物进行转化分解,使其变成低糖水合物。

2、随时转化分解多余血糖,血糖浓度一旦高于人体胰岛素的承受能力,高糖转化酶立即被激活,它们通过充分的有氧代谢反应,将多余血糖转化分解成热量、水、二氧化碳并排出体外。

为了让更多的糖尿病病友体验苦荞胶囊控制并发症的疗效,特举行大型买赠活动,活动期间可享受免费检测血糖!

买1送1
加9元再赠蜂胶软胶囊一瓶

活动时间:即日起至07月31日

买苦荞胶囊一疗程 赠苦荞营养胶囊一疗程再加9元
赠益博健康蜂胶软胶囊一瓶(128元)

活动地点

- 南京益博健康专卖店(黑龙江路26-7号,中国邮政对面)
- 苏州益博健康专卖店(十梓街420号,市民政局对面)
- 常州健康之路专卖店局前街店(居前街56-10银桥茶叶市场旁)

南京咨询电话:025-81531777 81507666 全省免费咨询电话:400-799-9988

特约销售地址: 南京益博健康专卖店(黑龙江路26-7号,中国邮政对面,市内乘117、143、318、95路到黑龙江路下即可)
志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、山西路新药特药(苏宁电器旁)、升州路新药特药(水西门车站旁)、九天药店(岔路口派出所旁)、大厂人民药店(江北人民医院对面)